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Του  Πρακτικού αριθ.   45/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 893/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την  έγκριση της 06/2013 Διακήρυξης διεξαγωγής τακτικού ανοικτού 
διαγωνισμού για την προμήθεια υγρών καυσίμων προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της 
Περιφερειακής Ενότητας (Π.Ε.) Ξάνθης για το έτος 2014 καθώς και της Περίληψής της. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 14 Νοεμβρίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.6391/8-11-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
 Παρόντες ήταν οι κ.κ.: 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής,  
2) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος 3) Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος, 4) Γεωργία Μαραγκού μέλος,   
5) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος, 6) Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος,  7) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος 
8) Χρήστος Ποτόλιας μέλος.   
Απόντες ήταν: 1) Γεώργιος Χριστοδουλίδης Αντιπρόεδρος, ο οποίος απουσίαζε  αν και κλήθηκε νόμιμα. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 893: Εισηγούμενη το ένατο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Διοικητικού-Οικονομικού της ΠΕ 
Ξάνθης με το υπ’ αριθμ. 128290/ΞΔΔΟ5115/6-11-2013  έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της 
επιτροπής τα εξής: Οι ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης για το έτος 2013  σε 
καύσιμα θέρμανσης και κίνησης, προκειμένου να λειτουργούν εύρυθμα, καλύπτονται με απευθείας 
ανάθεση σύμφωνα με την αριθμ.145/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ΠΑΜΘ, καθότι  ο 
τακτικός ανοικτός διαγωνισμός βάση της 11/2012 διακήρυξης και η επαναπροκύρηξη του βάση της 
14/2012 διακήρυξης της Π.Α.Μ.Θ. είχαν αποβεί  άγονοι. 
 Κατόπιν τούτου και δεδομένου ότι πρόκειται για διαδικασίες ανοικτού τακτικού δημόσιου διαγωνισμού 
παρακαλούμε όπως εγκρίνετε άμεσα την διενέργεια του διαγωνισμού  για την προμήθεια καυσίμων της 
Π.Ε. Ξάνθης για το έτος 2014 με την παρούσα  06/2013 διακήρυξη και την περίληψή της καθώς και τις 
επιτροπές αξιολόγησης και ενστάσεων,  η οποίες προέκυψαν ύστερα από κλήρωση σύμφωνα με τον 
συνημμένο πρακτικό κλήρωσης. 
Το ποσό θα που θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του 2014 για την προμήθεια των καυσίμων, ανέρχεται  
στα   € 60.420,00 για τα καύσιμα θέρμανσης της ΠΕ Ξάνθης , στα € 55.514,50,00 για τα καύσιμα κίνησης 
της ΠΕ Ξάνθης και στα € 5.088,00 για καύσιμα θέρμανσης για το ΚΕΔΔΥ Ξάνθης. Ο διαγωνισμός ως εκ 
τούτου είναι τακτικός ανοικτός. Η νέα σύμβαση που θα προκύψει θα έχει διάρκεια ενός έτους. 
Για την λεπτομερέστερη ενημέρωσή σας παραθέτουμε τα προς έγκριση σχέδια της 06/2013 Διακήρυξης 
διεξαγωγής διαγωνισμού για την προμήθεια υγρών καυσίμων προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της 
Περιφερειακής Ενότητας (Π.Ε.) Ξάνθης για το έτος 2014 καθώς και της Περίληψής της, όπως και το 
πρακτικό κληρώσεως των επιτροπών αξιολόγησης και ενστάσεων του εν λόγω διαγωνισμού. Κατόπιν των 
παραπάνω, η υπηρεσία:      

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την  έγκριση της 06/2013 Διακήρυξης διεξαγωγής τακτικού ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια 
υγρών καυσίμων προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας (Π.Ε.) Ξάνθης για το 
έτος 2014, της Περίληψής της  καθώς  και τον ορισμό συγκρότησης των  επιτροπών αξιολόγησης και 
ενστάσεων. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 
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Εγκρίνει τους όρους  της 06/2013 Διακήρυξης διεξαγωγής τακτικού ανοικτού διαγωνισμού για την 
προμήθεια υγρών καυσίμων προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας (Π.Ε.) 
Ξάνθης για το έτος 2014, την Περίληψής της καθώς  και την  συγκρότηση   επιτροπών αξιολόγησης και 
ενστάσεων, σύμφωνα με το συνημμένο πρακτικό κλήρωσης ως εξής: 
 
Α) Επιτροπή αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού  
1. Μπογιατζή Οδυσσέα, υπάλληλο της Δ/νσης Ανάπτυξης, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού- Οικονομικού με 
βαθμό Ε΄, με αναπληρωτή την Τσατλίδου Μερσίνη, υπάλληλο της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής 
Μέριμνας, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού με βαθμό Δ΄. 
2. Καλτιμπάνη Ελευθερία, υπάλληλο της Δ/νσης Ανάπτυξης, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού- Οικονομικού με 
βαθμό Ε΄, με αναπληρωτή την Χατζηαβραμίδου Μαρία, υπάλληλο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων, του 
κλάδου ΠΕ Μηχανικών ειδ. Αρχιτεκτόνων Μηχανικών με βαθμό ΣΤ΄. 
3. Τσιφουτίδου Μαργαρίτα, υπάλληλο της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ 
Μηχανικών ειδ. Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών με βαθμό Β΄, με αναπληρωτή 
την Σπανοπούλου Ιφιγένεια, υπάλληλο της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ 
Διοικητικού-Οικονομικού με βαθμό Ε΄.  
 
Β) Επιτροπή ενστάσεων της αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού 1. Ελευθεριάδου 
Βασιλική, υπάλληλο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων, του κλάδου ΤΕ Μηχανικών ειδ. Πολιτικών Δομικών 
Έργων με βαθμό Β΄, με αναπληρωτή την Δεληγιαννοπούλου Αθηνά, υπάλληλο της Δ/νσης Αγροτικής 
Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΤΕ Εργοδηγών (χωρίς πτυχίο Τ.Ε.Ι.) με βαθμό Γ΄. 
2. Βρυώνη Παναγιώτα, υπάλληλο της Δ/νσης Ανάπτυξης, του κλάδου ΤΕ Τεχνολόγων Τροφίμων με βαθμό 
Δ΄, με αναπληρωτή την Μούρου Παρασκευή, υπάλληλο της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, 
του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ. Κτηνιάτρων, με βαθμό Ε΄. 
3. Νεραντζίδου Ευφροσύνη υπάλληλο της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Πρόνοιας, του κλάδου 
ΤΕ Επαγγελμάτων Υγείας Πρόνοιας ειδ. Νοσηλευτών με βαθμό Ε΄, με αναπληρωτή τον Σαραντίδη 
Κλέαρχο, υπάλληλο της Δ/νσης Ανάπτυξης, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού- Οικονομικού με βαθμό Γ΄. 
 
To πρώτο όνομα που κληρώθηκε από τα τακτικά μέλη της κάθε επιτροπής θεωρούμε ότι θα είναι και ο 
πρόεδρος της Επιτροπής. Γραμματέας των δύο πρώτων επιτροπών ορίζεται ο Βαφειάδης Ευστάθιος του 
κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, με αναπληρωτή τον Μπέντη Χρήστο του κλάδου ΤΕ Λογιστικού-
Λογιστικού, και οι δύο υπάλληλοι του τμήματος Προμηθειών της Δ/νσης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε 
Ξάνθης. 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 893/2013 
 

 
 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

          ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
                                                                         

                                                                         
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                                 

 
 
 
 

              
            ΤΑ ΜΕΛΗ 
    ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 

                     ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ  
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 

                     ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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